

# 天然气爆燃烧伤女子 得亏娃不在家

燃气公司称现场没发现漏点，警方正调查事故原因



5楼住户多扇窗户因爆燃破损。

记者 程凌润 摄

□记者 程凌润

生活日报9月11日讯 9月11日下午2点多，济南市名士豪庭小区三区一居民楼五楼某住户家中发生天然气爆燃，房间的多扇窗户破损，玻璃碎片飞溅，一名37岁的女子刘芳(化名)被烧伤送往医院抢救。

记者注意到，发生爆燃的房间位于5楼，北侧多扇窗户已经坠落至楼下，树枝还挂着飘落下来的窗帘，地面上也有一些坠落下来的物品。

“我们隔着好几栋楼都能听到爆燃声。”一名居民介绍，他们小区的居民都在业主群里讨论这件事。

生活日报记者来到事发居

民楼5楼，刚出电梯门就能闻到一股烧焦的味道，而发生天然气爆燃的住户家中已经拉起警戒线，房间内有多位民警和消防战士正在调查。

一位邻居说，天然气爆燃的时候，房间内只有只有一名女子，女子的孩子已经去上学了。

透过该居民客厅的窗户，生活日报记者可以看到发生爆燃住户家南侧的窗户也被巨大爆燃冲击力顶飞。邻居说，受伤的女子名叫刘芳(化名)，30多岁，由于刘芳刚搬来两三个月，他们之间并不熟。

9月11日下午6点多，生活日报记者来到齐鲁医院急诊科时，刘芳已经办理完住院手续在美容整形烧伤科的换药室进行换

药。没过多久，刘芳就被医生和家属推到了病房，她躺在病床上动弹不得，她的面部有烧伤的痕迹，脚部也裹上了纱布。

“我是她娘家家，是邻居给我们打的电话。”刘芳的妈妈说她并不知道事情到底是如何发生。据护士介绍，被烧伤的女子全身20%的皮肤烧伤。

“我们的工作人员到现场检修过，发现并没有燃气泄漏点。”相关燃气公司的工作人员介绍，天然气爆燃事故发生以后，他们已经关闭了事发居民楼的部分天然气阀门，而天然气爆燃的具体原因警方已经介入调查。

9月11日晚上，生活日报记者通过历下区警方了解到，事情的具体原因仍在调查。

## 小伙出差回家十分钟才叫开门 情敌夺刀被捅破心脏，被告人获刑11年

### 法庭故事

□记者 范洪雷

生活日报9月11日讯 在外出差的小伙吴波提前一天返家，凌晨时分回到住处时，却发现女友张璐和一名男子在一起。吴波愤怒地殴打女友，随后又从厨房拿出一把水果刀。张璐的情人杜鹏试图夺刀时，遭吴波捅刺致心脏等破裂，大失血死亡。

近日，济南中院依法对该案作出一审判决，认为被害人在案件起因上有一定责任，被告人有自首、赔偿损失等情节，可从轻处罚。被告人吴波犯故意伤害罪，判处有期徒刑11年。

24岁的吴波在济南从事销售工作，去年12月20日，在外出差的他提前一天返家，当日凌晨时分，到达位于阳光100小区的住处。拿出钥匙开门时，却发现屋门反锁着。随后，他打电话让女友张璐开门。

屋门迟迟不开，他觉得不对劲，“听见屋里有穿衣服的声音。”据吴波供述，约10多分钟，女友才开门，走进室内后，他发现了异样，“我看见屋里有其他男人的物品，有男包，还有个护膝。”

“我错了，昨天晚上我们在一起了，我们是同事。”在吴波的拳打脚踢下，张璐承认了是男同事。

据张璐证言，其与吴波是同学，2015年谈恋爱，2016年同居，住在阳光100小区某室。约从2017

年11月开始，她和影楼的摄影师同事杜鹏关系变得暧昧，并发生了关系。杜鹏的姐姐则证实，案发一个月前，杜鹏曾领着张璐回家见过其父母。

一时没有找到杜鹏，愤怒的吴波从厨房拿了一把水果刀，继续殴打女友。“我认为那个男的可能藏在二楼，就在楼梯口喊‘你出来’。”吴波说，这时，杜鹏突然从卧室阳台窗帘后边冲了出来，打算夺过他手中的刀。

“我顺势向他捅了一刀，感觉捅在其左侧胸口往下一点的位置。”吴波称，刀子拔出后，杜鹏继续与其夺刀，他又捅了对方一刀，“这次捅在了其右侧胸口位置。”

据相关陈述，连中两刀后，杜鹏松开手，和吴波说“咱俩聊聊天吧”，随后躺在了沙发上。见对方倒下，吴波有些害怕，把刀子扔掉，说，“你可别有事啊。”

他急忙拨打了120和110。法医学尸体鉴定显示，杜鹏系遭受单刃锐器捅刺致心脏破裂、肝脏破裂、膈肌破裂，大失血死亡。

法院审理认为，被告人吴波在冲突中持刀伤害他人，致人死亡，其行为构成故意伤害罪。被害人杜鹏在案件起因上负有责任。

吴波捅伤杜鹏后，先后拨打急救电话和报警电话，对杜鹏进行救治，归案后如实供述犯罪事实，构成自首。鉴于被害人在案件起因上负有责任，吴波有自首、抢救被害人、赔偿被害人亲属经济损失取得谅解等情节，对吴波可从轻处罚(文中当事人均为化名)。



文明礼仪进餐桌，节约风气进人心。